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ŠENTILJ 

Jeseni je raznolikost gob največja 

Damjan Veršič, Včeraj (17. 9. 2025) ob 03:30 | Čas branja: 2 min 

Na skupnem gobarjenju v Šentilju so našli kar 210 različnih vrst gob. 

 

V organizaciji Turističnega društva Šentilj, ki ga prizadevno vodi Sabina Bezjak, je 
pretekli petek potekalo skupno gobarjenje, na katerem je sodeloval tudi strokovnjak za 
gobe Slavko Šerod, ki je med drugim predsednik Gobarskega društva Lisička 
Maribor. V tamkajšnji gozd, imenovan Bold, so se pod njegovim vodstvom podali tudi 
učenci dveh četrtih razredov šentiljske osnovne šole, po končanem gobarjenju pa so si 
sodelujoči privoščili odlično gobovo juho pri Zoky's pubu, ki so jo skuhale članice 
turističnega društva. Popoldne so v Kulturno prosvetnem domu Vlada Pipana v Šentilju 
odprli lovsko-gobarsko razstavo, ki si jo je v petek in soboto ogledalo več kot sto ljudi.  

210 različnih vrst gob 

Šerod nam pove, da je gobarjenje uspelo, saj so našli 210 različnih vrst gob, ki so jih 
kasneje razstavili. V lanskem letu so nabrali 313 različnih vrst. Na razstavi so bili prisotni 
strokovnjaki, ki so obiskovalce vodili skozi razstavo, jim odgovarjali na vprašanja in 
pokazali različne vrste gob iz okolice in širše. "Imeli smo tudi mikroskop, s katerim smo 
zainteresiranim pokazali, kako izgledajo mikroskopski deli gob. Na ta način so si jih lahko 
tudi sami pobliže ogledali," pravi Šerod.  
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Strokovnjak razloži, da je bilo največ gob z lističi - listaric, precej pa tudi gobanom 
podobnih gob s cevkami. "Od mušnic do golobic, našli smo tudi nekaj dežnikov. Večina 
gob je bila užitnih. Ljudje se seveda najbolj zanimajo prav za te: kako izgledajo, katere so 
njihove značilnosti. Prav to je dodana vrednost razstave - da obiskovalce nekdo vodi in 
opozori na podrobnosti, kako razlikovati užitne gobe od podobnih strupenih." 

 



Gobarska sezona se šele začenja  

Gobarski navdušenci bodo veseli novice, da se v tem času sezona gob pravzaprav šele 
začenja. Jeseni je namreč največja raznolikost gob. Zato večina društev prireja razstave 
septembra in oktobra. 

"V društvih ne gledamo le na jurčke in lisičke, ampak na vse gobe, ki jih popisujemo in 
podatke pošiljamo Gozdarskemu inštitutu Slovenije, v podatkovno bazo Boletus 
informaticus. To delamo ob vsaki aktivnosti, tudi na tako imenovanih determinacijskih 
večerih, ki jih imamo v prostorih društva na Preradovičevi 1 v Mariboru vsak ponedeljek 
do sredine novembra. Ti večeri so odprti za vse: ljudje prinesejo gobe, mi pa jim povemo, 
katere so užitne in katere ne," še pojasni sogovornik. 

 

In katere gobe najpogosteje rastejo jeseni? "Zagotovo so to gobani, polstenke, 
golobice, kolobarnice, ki začnejo rasti pozneje jeseni, tudi lisičke, dežniki ...  V naslednjih 
tednih, ko bodo temperature nekoliko padle, pričakujemo še večjo pestrost. V 
septembru, oktobru in novembru na razstavah pogosto prikažemo več kot 300 vrst gob. 
Lisičke, tako kot jurčki, rastejo v valovih. Na Pohorju sta bila letos že dva vala, zdaj pa jih 
bo verjetno več v nižinah, kjer se ohlaja. Zadnje dni je bilo še prevroče, 30 stopinj, kar 
gobam ne ustreza. Ko pa bo ob koncu septembra temperatura padla, bo tudi v nižinah 
več gob." 



 

 


